

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

33556 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicio de limpieza en las Unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en Madrid. Expediente: 0100DGT19812.*

En el Boletín Oficial del Estado número 249, de fecha 15 de octubre de 2011, en el anuncio para la licitación del Servicio de limpieza en las Unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en Madrid. Expediente: 0100DGT19812, se rectifica lo siguiente:

En el apartado 9. d) donde dice "Fecha y hora: 25 de noviembre de 2011, a las 10:00", debe decir "Fecha y hora: 30 de noviembre de 2011, a las 10:00"

Madrid, 17 de octubre de 2011.- Director General.

ID: A110076777-1